



## Эссе «Быть отцом – как это?!»

Еще совсем недавно, шесть лет назад, я стал отцом. Когда мы с женой узнали эту новость, мы были на седьмом небе от счастья, мы оба летали в облаках, улыбались всем и всегда, слегка напоминая «дурачков».

Но, все изменилось, когда я впервые забрал своего ребенка с женой из стен родильного отделения. Эйфория закончилась, и наступили тяжелые будни...

Я и представить себе не мог, что у меня наступят трудные дни, бессонные ночи, после которых мне необходимо было еще идти на работу, а потом возвращаться домой и помогать жене с сыном и делами по дому.

Работать пришлось только мне, так как единственным кормильцем в семье оказался я.

Казалось, что я не справлюсь с усталостью, эмоциями, трудовыми проблемами, но, не смотря на все это, я все же бежал домой в ожидании встречи с моим малышом.

Сын улыбался мне, тянул ручки, аукал, искал меня глазами - это было для меня большим счастьем. День сменялся днем, неделя – неделей, месяц – месяцем. Казалось, что моя жизнь превратилась в «день сурка». Но, все минусы моей нелегкой жизни сглаживали встречи с моим малышом, с его достижениями и новыми открытиями.

Большой радостью для меня стали первые: улыбка, слова, появление зубов, шаги моего сына. Мой ребенок подрастал, познавал мир. Пришло время, идти моей крошке в детский сад...

Я был очень горд за себя; ведь именно я нашел для сына хороший, на мой взгляд, детский сад и впервые привел с женой нашего ребенка в группу ясельного возраста.

Там мы учились самостоятельно и аккуратно кушать, правильно держать карандаш, рисовать, лепить, дружить, выполнять правила группы и простые поручения педагогов.

Позже, мы научились пользоваться ножницами, читать стихи, пересказывать небольшие произведения, самостоятельно одеваться, раздеваться и следить за порядком в шкафу, складывать игрушки на свои места, кататься на велосипеде, самокате, плавать в бассейне и многому другому.

Я, как отец, стараюсь уделять внимание своему ребенку и очень часто провожу с ним время. Очень приятно, что сын разделяет со мной мои интересы. Нашим общим делом стали рыбалка и катание на коньках, а также вся мужская работа по дому. Рыбачим мы в любое время года, и никогда не возвращаемся домой без улова. Как правило, это окунь, щука, елец, но бывают и лещи.

Как-то, солнечным летним днем мы всей семьей отправились на рыбалку. Наш сын с самого утра был каким-то возбужденным, его рот совсем не закрывался. Было много вопросов, мой ребенок совсем не мог усидеть на месте, одним словом – испытывал мою

нервную систему... Жена, заметив мое раздраженное состояние, постаралась увлечь сына видеосъемкой на телефон красивых моментов природы. Я стал было успокаиваться, приходиться в себя, забросил спиннинг в реку, как вдруг....

И зачем я только крикнул: - «Клюет!»? В тот же миг мой сын бросил телефон и уже пытался помочь мне достать улов. Я нашел в себе силы, чтобы вместе с ребенком достать удочку с рыбой, которая все еще висела на крючке, и это был небольшой лещ.

Боясь за ребенка, я сам снял рыбу с крючка, но не успел еще повернуться, как она уже была в руках моего малыша. Рыба извивалась, била хвостом из стороны в сторону, а сын в восторге визжал и пищал от счастья.

Чтобы успокоить ребенка мне пришлось прикрикнуть на него. От неожиданности мой сын замолчал, замер, и лещ очень смачно хлестанул хвостом прямо по его лицу. Тут мой гнев сменился на смех, ведь рыба будто поддержала меня. От «рыбьего леща» мой сын выронил ее из рук, и та упала на берег, продолжая извиваться и бить хвостом. Немного успокоившись от смеха, мы все вместе стали ловить эту рыбу по берегу. Изрядно замарав в попытках поймать, мне все же удалось ее схватить. Жена предложила нам сделать памятную фотографию с трофеем. Теперь, глядя на фото мы, вспоминаем о случившемся, и смеемся.

Надо сказать, что порой, когда мои нервы на пределе, мне достаточно услышать залихватистый смех моего ребенка, и тут же мне самому становится смешно и вся злость уходит...

Сейчас мы плотно готовимся к школе, учим цифры, решаем задачи, учимся читать и писать, одним словом – много занимаемся. Впереди школа, потом институт или техникум, потом мой сын женится и сам станет папой. Но я знаю, что мои труды не пройдут даром – мы с сыном всегда будем друзьями!

Я понял, что быть отцом – совсем не просто: для этого необходимо много сил, терпения, времени и, конечно же, любви.

Мы с женой уверены, что у нас еще будут детки. И теперь я точно знаю, что весь мой накопленный опыт воспитания сына: какие-то недочеты, минусы, возможные эмоциональные срывы от усталости, я уже точно не допущу при появлении второго малыша. А самое главное, передам я положительный опыт своему сыну в воспитании его детей.

Мне хочется пожелать каждому мужчине попробовать себя в роли отца хотя бы один раз. Стать настоящим отцом, а не фиктивным по документам.

Ведь быть отцом – это огромное счастье и большой труд!!!